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June 27, 2016 

 
Total Responses: 85 

Response as % of MPF Network:  19.1%  
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(1) Location of Survey Respondents 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) % of Respondents Possible or Likely to Attend:  98% 
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(3) Theme Interests 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(4) Format Preferences 
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(5) Preferred Conference Size 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(6) Preferred Conference Location 
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(7) Number of Conferences 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
(8) Conference Setting 

 

 

 

 

 

 

 



6 |Follett 2018 Survey 
 

(9) Conference Duration  

 

 

 

 

 

 

 

 
(10) Accommodations 
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(11) Seasonal Preference 

 

 

 

 

 

 

 
 

(12) Requirements of certain respondents in order for them to 
be able to attend 
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(13) Personal Conference Budget (not including airfare) 

 

 

 

 
 


